

魏长城破损严重 市民心疼



“快来看看吧，魏长城的城墙很多都被破坏掉了。”近日，市民李书贵打来热线称魏长城破损严重，面目不堪。

随后，记者赶往位于新密市西北10里处的魏长城。记者看到，原本高大雄伟的城墙，许多地段已经倒塌。筑建城墙的石砖，七零八落地散落在地上。

据了解，新密魏长城北起香炉山茱阳市、新密市交界处，中经蜡烛山、沙口、凤门口、五岭，南止茶庵村北，全长5.8公里，墙基宽2.5米，最高处高2.5米，依山盘旋，青石垒砌，林峦秀异，气势巍峨，箭楼、烽火台、藏兵洞等防御设施完好。

长城内“镇远炮台”位于米村镇凤门口北约200米，咸丰十年(即1860年)建，方形，青石质地，铁汁灌缝，高约10米，长、宽各5米，内分两层，层层有炮眼，西墙有炮眼9个，东、南、北三墙各有炮眼10个及义井。南距炮台150米，乾隆十五年(即1750年)建，有泉

眼7个，水源旺盛。

据《史记·苏秦传》记载：秦说魏襄王曰：“大王之地，西有长城之界”。《后汉书·郡国志》记载：“有长城，经阳武到密。”这里，“秦”指苏秦，字季子，洛邑轩里(今河南洛阳市城区东南5公里太平庄)人，纵横家，纵约六国丞相；“魏”指魏国，初都安邑，魏惠成王时迁都大梁(今河南开封市西北)，故另有梁国之说；“阳武”指今河南原阳县东南；“密”指今河南新密市；“长城”指黄河北原阳经郑州西郊到新密一线，系魏国(战国时期齐、楚、燕、秦、赵、魏、韩七雄之一)为防秦国入侵所建，长100余公里。

秦统一六国后，该长城被遗弃，久而久之，其原阳至郑州段灰飞烟灭。

1987年3月4日，郑州市人民政府公布新密魏长城为郑州市文物保护单位。李书贵说，保护整修河南新密魏长城不仅对开发当地的旅游资源有着重要的作用，对研究古代建筑学与战争防御学亦是极其重要的历史佐证。呼吁有关部门能对其保护起来。

新密播报 刘客白
通讯员 司志乾 文/图

新密人民医院对红包回扣问题“零容忍”

刚入院时，很担心不送红包会吃亏，多方打听后才确信人民医院没人收红包，一颗悬着的心放到了肚子里。“以前，我还真不相信有不收红包的医院，现在服啦！”11月22日，在新密市人民医院住院的王先生提到医院服务不由得向记者竖起了大拇指，“医院管理一流、医德医风一流、服务一流，举个例子，每隔几分钟护士们都来查房，一分钟都不差……”王先生说到这里，感激之情溢于言表。

“是的，仅10月份我们医院就出现拒收红包、拒吃请、拒收礼品等好人好事15人次，折合人民币共计10000余元。”新密市人民医院办公室主任杨建国自豪地说。与之相比的是医院收到患者及家属送来的锦旗13幅、感谢信8封、口头表扬不计其数……

“只要发现有收红包、吃回扣的情况发生，我们医院将发现一起查处一起绝不姑息，首先医院党委领导班子要保持廉洁清正，充分发挥干部先锋模范作用。”新密市人民医院院长王武对记者明确表明了态度。他向记者介绍，近年来全院更是把开展廉洁文化进医院活动融合为推进整体工作的抓手和动力，从根本上杜绝了走过场、搞形式，并出台了开展纠正医药购销领域不正之风专项治理工作，严格实行“一把手工程、一级抓一级、层层抓落实”的工作责任制，与各临床科室及医生签署了拒绝医药回扣和拒绝过度用药、过度治疗、过度检查承诺书，采取“双十”制度，对单品种用量每月排名前十位的药物和用量前十位的医师进行用药合理说明、定期通报结果，对不合理用药医师进行严格处罚，确保合理用药、合理治疗、合理检查。

王武表示，对于患者的肯定和支持深表感谢，并代表医院党政领导班子承诺，全院上下一定会继承和发扬好医护人员不收红包、回扣的光荣传统，对收红包、吃回扣行为“零容忍”，欢迎大家监督、举报、投诉，对医德医风问题，医院决不姑息，坚决从严查处，医院一定要以“三好一满意”活动为平台，争创人民满意医院，努力实现“服务好、质量好、医德好、群众满意”，为人民群众提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务。

通讯员 张建鹏 杨建国

金茂华庭捐赠冬衣 温暖新密户外救援队

善举温暖人心，11月20日上午，青屏大街西段金茂华庭项目部向新密户外救援队捐赠价值近2万元冲锋衣，在寒冷冬日传播爱的“正能量”。

新密户外救援队是受壹基金救援联盟领导，由河南户外救援总队进行业务指导的民间公益团体，成立以来进行了多项救援行动。寒冬到了，低温给救援工作带来了不少困难。金茂华庭项目部所在天通城市建设开发有限公司多年来一直用自己的爱心和行动关心、回馈社会，积极承担企业社会责任。在与救援队取得联系后，于11月20日上午，将捐赠冲锋衣送到队员手中。

新密救援队表示，将一如



既往地把慈善公益事业坚持下去，以诚恳的态度，全身心地投入，报答社会各界的关怀之情，不辜负社会各界的殷切期望。新密播报 田俊娟 通讯员 邓华翔

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

开国将军夫人 勤俭节约助人	部队老战士 京城活雷锋	幼小心灵 稚嫩大爱	胡敏 舍己救人	高体老人 帮贫济困
热心助人 文明创业	富不忘本 慷慨解囊	普通农妇 爱心助残	张红梅 助人为乐	立锥人 乐于助人

中国网络电视台制 山西运城盐湖 刘泽民剪辑

仁义诚敬孝
第四届全国道德模范之

助人
为乐

大德耀中华